



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS**

EDITAL DCET N° 02/2018

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL

Onde se lê:

5.2 As inscrições poderão ser realizadas nos dias úteis no período de **22/03 a 27/03**, das 08h30min às 11:30h e 14h30min às 17:30h.

Leia-se:

5.2 As inscrições poderão ser realizadas nos dias úteis no período de **22/03 a 09/04**, das 08h30min às 11:30h e 14h30min às 17:30h.

Macapá-AP, 05 de abril de 2018

Robert Ronaldo Maguiña Zamora
Diretor do Departamento de Ciências Exatas e Tecnológicas
Portaria N° 1887 /2017 - UNIFAP